

□文/图 本报记者 张静

7月19日,第34届青岛国际啤 酒节在西海岸新区金沙滩啤酒城 正式开幕。今年的啤酒节不仅延 续了往年的火热氛围,更对灯光 秀、主题灯组等进行全面升级。从 璀璨的星光大道到震撼的无人机 表演,再到身临其境的裸眼3D装 置,每一处都能为市民游客带来全 新的视听体验,让整个金沙滩啤酒 城都沉浸在光影与欢乐的海洋中。

星光大道〉〉 光影中的梦幻之旅

美轮美奂的星光大道是金沙 滩啤酒城的中轴线,也是灯光秀 的"主阵地"。今年,星光大道的 灯光秀进行了一系列创新和升 级,在星光大道打造"干杯雕塑" 艺术光影-"欢聚之杯"主题景观-裸眼3D-南端光影墙的光影中轴 线;18组亮化灯塔矩阵分列两侧, 168台超大功率光束灯和多台大 功率激光设备,共同打造视听震 撼的灯光秀表演。

星光大道的中心点以及南北 两侧的支路上,分别设计对酒当 歌、繁花似锦、奇幻森林、啤酒派 对四个不同主题灯组。《星光大道 庆典花篮》以现代流线结合传统 花篮样式打造,旋转向上的线条 体现了昂扬的精神和欢庆的氛 围,花篮花朵选用青岛市花月季 和耐冬,凸显了热烈的节日氛围。 《对酒当歌》灯组打造与酒相关的 诗词灯饰通廊,凸显国风特色,丰 富啤酒节文化意境。《繁花似锦》 灯组以盛放的花朵为主要造型, 通过垂落的变光灯带,营造出浪 漫梦幻的氛围。《啤酒派对》灯组 以动态的线条打造啤酒主题灯 廊,简洁时尚的造型和律动的变 光共同打造一场视觉盛宴。《奇幻 森林》灯组以童趣的花朵、鱼群为 主要元素,打造流光溢彩的奇幻 自然景象灯廊。

在啤酒城内,还有许多特色 光影装置也十分受欢迎。以传统



以童趣的花朵、鱼群为主要元素打造的《奇幻森林》灯组



机器人仿佛要冲出裸眼3D装置大屏幕

卷轴形式呈现的光影走廊,每个 卷轴上都绘有精美的中国传统图 案,配以流动的光线和色彩,仿佛 将人们带入了一个古老而又现代 的梦幻世界

"这次啤酒节的光影装置真 的让我感到非常惊艳。传统的中 国元素与现代的光影技术结合得 如此完美,仿佛走进了一个既古 典又现代的艺术画卷。"来自天津 的游客李卫说。

炫彩啤酒城>> 打造震撼视听盛宴

在青西金啤精酿体验馆前,

《炫彩啤酒城》大型梦幻光影秀精 彩上演。由国内专业团队精心打 造的这场光影秀,利用最先进的 投影与灯光技术,将啤酒节的热 情与活力完美展现在观众眼前。

今年新增的180秒特效动画, 更是为光影秀增添了几分神秘与 惊喜。以国际最前沿的3D Mapping光影技术,结合激光、灯 光及音效应用,采用大场景、大色 块、大动态等画面表现形式,将啤 酒节的快乐氛围表现得淋漓尽 从啤酒泡沫飞舞的生动画 面,到欢快人群互动的场景,再到 奇思妙想的立体场景,光影秀让 每一位观众仿佛置身于啤酒节的

狂欢之中,感受到节日的热情与

《星光大道庆典花篮》凸显了热烈节日

活力。 "去年我就被光影秀深深震 一一个年一宝再来 撼过,当时就想着今年一定再来 看看。"新区市民陈鹏说,"这光影 秀真的很精彩,很有节日氛围。

为了让每一位游客都能全方 位感受节日氛围,金沙滩啤酒城 道路两边还架设了175根智慧路 灯,配备了LED发布屏,实现了动 态视觉氛围的全覆盖。不论是白 天还是夜晚,游客都能随时随地 感受到啤酒节的热情与活力。

裸眼3D装置>> 科技与艺术完美融合

裸眼3D装置的大屏幕上,机 械鲸鱼从远处快速游来,一口把 "哈舅""哈舅妈"乘坐的时空汽车 吞噬入腹中,仿佛要冲出屏幕,极 具冲击力的画面吸引了不少市民 游客驻足观看。

这个位于星光大道南端的裸 眼3D装置一直都是游客们的热门 打卡点。总高19.6米,屏幕高9.6 米、宽30米,通过最新技术展示创 意动画,无需任何辅助设备即可 观看三维立体影像。

今年,裸眼3D装置迎来全新 内容升级,重点打造"梦境奇遇" "啤酒之境""机械纪元""狂欢之 舞"等主题,打造科技与艺术融合 的震撼视觉奇观。以"人工智能 与啤酒狂欢"为主题,全新推出的 120秒《梦境奇遇》多元宇宙啤酒 狂欢影片,为游客带来前所未有 的视觉体验。装置下方还特别设 计了裸眼3D花坛,栽植了精品时 令花卉,花坛色彩斑斓,充满生机 与活力,游客们可以在此拍照留 念,且花卉观赏期长达数月。

此外,在一湾倾心•爱情海湾 上空,无人机表演也是游客们关 注的焦点。1000架无人机在夜空 中编队飞行,勾勒出超震撼巨幅 画卷。15分钟的表演中,无人机 变幻出游龙腾飞、节日标语、哈舅 IP等多种图案,每一幕都精心设 计,绚丽多彩。